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COV_Vac1: Have you received the vaccine for the Coronavirus (COVID-19)? ... Broken down by quarter. 
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COV_Vac1a: How many vaccine doses have you received? 
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COV_Barr: Did you experience difficulties when going to get your vaccine? 
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COV_Vac6: How likely or unlikely are you to have the vaccine for the Coronavirus (COVID-19)? ... Asked if COV_Vac1= no. 

45%

Likely
Unlikely

55%
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COV_Vac7: For what reason(s) are you unlikely to have a vaccine for the Coronavirus (COVID-19)? ... Asked if COV_Vac6 = 3 OR 4. Multiple responses allowed. 

Worried about the side effects 52%

Worried about the long term effects on my health

Do not think it will be safe

Would wait to see how well the vaccine works

Do not think it will work

Worried about the effect on an existing health condition

Do not feel the Coronavirus (COVID-19) is a personal risk

Against vaccines in general

Worried the vaccine will give me the Coronavirus (COVID-19)

I have already had COVID-19 although I did not have a positive test

I have already tested positive for the Coronavirus (COVID-19)

Worried it might be painful

Do not have the time
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COV_VacRisk: How much of a personal risk do you think catching the coronavirus (COVID-19) is to you? 

21%

7% 7%

a. Very high risk
b. High risk

34% c. Neither high nor low risk
d. Low risk
e. Very low risk

31%
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COV_Vacshop: Since you have been vaccinated, have you gone shopping more or less often? 

8%

19%

a. More often
b. Neither more nor less often
c. Less often

74%
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COV_SpaceVac: Since you have been vaccinated, have you maintained social distancing with others to slow the spread of the coronavirus more or less often? 

9% 10%

a. More often
b. Neither more nor less often
c. Less often

81%
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COV_VacSee: Since you have been vaccinated, have you seen people that you do not live with more or less often? 

11%

58%

32%

a. More often
b. Neither more nor less often
c. Less often



• 
• 
• 
• 
• 

/

COV_TestlikeB: If testing was offered to you even if you did not have symptoms, how likely or unlikely would you be to get a test for the Coronavirus (COVID-19)? 

8%

10%

5%
a. Very likely
b. Fairly likely
c. Neither likely or unlikely
d. Fairly unlikely

55% e. Very unlikely

22%
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Cov_PosTest: Have you tested positive for the Coronavirus (COVID-19)? 

9%

Yes
No

91%
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COV_HadCor: Do you think that you have had the Coronavirus (COVID-19)?... Asked 
if Cov_PosTest = no. 

Yes
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No

85%
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COV_HadCorY: For which of the following reasons do you think you may have had the Coronavirus (COVID-19)? … Asked if COV_HadCor = Yes or Don’t Know. Multiple 
responses allowed. 

Experienced symptoms of Covid-19

In close contact with someone who tested positive for Covid-19

In close contact with someone who experienced symptoms of Covid-19

88%

17%

13%
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COV_LongCov: For some people, the Coronavirus (COVID-19) can cause symptoms 
that last weeks or months after the infection has gone. Have you experienced this? … 
Asked if Cov_PosTest = Yes or COV_HadCor = Yes. 

22%

78%

Yes
No
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COV_LongCovAs: Has having ‘long COVID’ negatively affected any of the 
following aspects of your life? … Asked if COV_LongCov = Yes or Don’t Know. 

General wellbeing 83%

Ability to exercise

Work

Family life

Relationships

Caring responsibilities

Education
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COV_UKInfoB: Do you feel like you have enough information about government plans for easing restrictions due to the Coronavirus (COVID-19) outbreak? 
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COV_GovM2: To what extent do you support or oppose the easing of stay-at-home measures put in place in Northern Ireland? 

a. Strongly support

b. Tend to support

c. Neither support nor oppose

d. Tend to oppose

e. Strongly oppose
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13%

4%
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COV_C9: How worried or unworried are you about the effect that Coronavirus (COVID-19) is having on your life right now? ... By quarter. 

Apr - Jun 21 Jul - Sep 21
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a. Very or somewhat worried b. Neither worried or unworried c. Somewhat or not at all worried
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COV_C38: How long do you think it will be before your life returns to normal? ... By quarter .. of those who selected more than a year. 
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COV_LeaveC: At this time, how comfortable or uncomfortable do you feel about leaving your home due to the coronavirus (COVID-19 outbreak)? 
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a. Very comfortable or comfortable b. Neither comfortable nor uncomfortable c. Uncomfortable or very uncomfortable
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COV_C10M: In which way is Coronavirus (COVID-19) affecting your life?... Asked if COV_C9 = 1 OR 2. Multiple responses allowed. 

Life events 53%

Personal travel plans 53%

Lack of freedom and independence 52%

My well-being

I am unable to make plans

My relationships

My health

My work

Access to healthcare and treatment for non-coronavirus (COVID-19) related issues

My exercise routine

Schools, colleges and universities

My household finances

My caring responsibilities

Availability of groceries, medication and essentials

Work travel plans

Access to groceries, medication and essentials

Transport

My access to paid or unpaid care 
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COV_ImpSocDis: How important or unimportant do you think social distancing is in slowing the spread of the Coronavirus (COVID-19)? ... Broken down by quarter. 

Apr - Jun 21 Jul - Sep 21
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a. Very important or important b. Neither important nor unimportant c. Unimportant or very unimportant
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COV_VentilationB: If you have had friends or family come into your home in the past seven days, which of the following actions did you take to reduce the spread of 
the coronavirus (COVID-19)? 

Washed hands regularly

Opened windows or doors

Maintained social distancing

Cleaned touch points

Worn a face mask

Asked the visitor to wear a mask

74%

73%

56%

40%

15%

10%
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COV_VentilationC: If you have had people you do not know come into your home in the past seven days, which of the following actions did you take to reduce the 
spread of the coronavirus (COVID-19)? 

Maintained social distancing

Opened windows or doors

Washed hands regularly

Worn a face mask

Asked the visitor to wear a mask

Cleaned touch points

68%

62%

60%

50%

47%

45%
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GHQ-12 Questionnaire: Proportion of people with a high GHQ-12 score. 

18%

82%

Yes
No
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DrinkDays: Over the last 12months, would you say that the number of days per week on which you have drunk alcohol has changed? 

22%

57%

a. Yes, increased
b. Yes, decreased
c. Stayed the same

21%
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DrinkAmount: Over the last 12 months, would you say that the amount of alcohol you have drunk on a typical day has changed? 

13%

a. Yes, increased22%
b. Yes, decreased
c. Stayed the same

65%
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